

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京9月30日电(记者 张晓松 陈菲)缅怀先烈志,共铸中华魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日在京隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

天安门广场上,五星红旗高高飘扬。人民英雄纪念碑北侧花坛上,红白两色花朵组成的花环,寄托着人们对英烈的无限哀思。3000名各界代表手持鲜花,面向纪念碑列队肃立。

临近10时,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场,步行至群众方阵前,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士日号角》,向烈士致敬,为英雄敬礼。“礼兵就位!”随着一声号令,三军仪仗兵步伐铿锵,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向中国人民

解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,少年儿童们面向人民英雄纪念碑歌唱《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼。

群众方阵前,以中共中央,全国人大常委,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”8个金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵伴着乐声抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视,明黄的文心兰、火红的玫瑰、鲜艳的红茅、芬芳的百合……寄托着深深的思念,承载着美好的祝福。

习近平走上前,仔细整理花篮缎带。

接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色社会主义道路,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙主持。

北京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,全国少数民族参观团成员,中央党校第8期县委书记研修班学员,首都各界群众代表等参加了敬献花篮仪式。

新的起点 新的长征

——热烈庆祝中华人民共和国成立六十七周年



风云激荡的光辉岁月,见证着一个文明古国屹立于世界东方的昂扬气概。

刚刚过去的激情九月,中国首次作为主席国举办G20峰会,天宫二号飞出地球打造“太空之家”,中国高铁等189项标准成为国际标准,为共和国生日献上一份份厚重的贺礼。正在走来的金秋十月,我们又将召开党的十八届六中全会,隆重纪念红军长征胜利80周年。新的起点,新的长征,宣示着伟大祖国更美好的未来。

时间的足迹,汇聚着前行的力量。把视野拉开,更能感知共和国翻天覆地的沧桑巨变。回首过去,从“一穷二白”一跃成为世界第二大经济体,跨越“开除球籍”之危,阔步走近世界舞台中央,67年来一代代人激情燃烧的接力长征,让我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标。放眼今朝,经济发展适应新常态,国家治理走向现代化,全面深化改革大潮涌动,“一带一路”奏出合作共赢新乐章,我们伟大的国家,来到了一个新的历史起点。

这是全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点,这是适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点,这是中国同世界深度互动、向世界深度开放的

新起点。站在这个新起点,我们深深知道,一个13亿多人口的大国实现现代化,在人类历史上没有先例可循,中国的发展注定要走一条属于自己的道路。站在这个新起点,我们有理由相信,沿着这条党和人民选择的道路,我们正现代化的跟跑者跨入并跑者领跑者行列,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

这场迈向复兴的伟大长征并未结束,接下来的路途绝不是“愉快的郊游”。经济从大到强的结构性转型,发展由量向质的根本性转变,建设生态文明共创美丽中国,决胜脱贫攻坚走向共同富裕,无不要我们时刻准备应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,坚定不移开辟新天地、创造新奇迹。

走好新长征路,需要在不忘初心中激发信仰伟力。只有人民幸福安康,国家才算繁荣富强;只有人民挺起胸膛,国家才会充满力量。“时代变了,条件变了,我们共产党人之为奋斗的理想和事业没有变。”不管我们的事业推进到什么阶段,都必须把人民放在心中最高位置,不能忘记为什么而出发;不管我们的国家建设得如何强大,都要把增进人民福祉、促进人的全面发展作为出发点和落脚点,这是中国道路的本质所在。坚定理想信念,坚守对人民的承诺,不忘初心,继续前进,我们将以更辉煌的业绩告慰先烈、泽被后人。

走好新长征路,需要在继续赶考中保持奋斗动力。半个多世纪的“赶考”,我们的党、我们的国家、我们的人民取得了举世瞩目的优异成绩。建设中国特色社会主

义,实现中华民族伟大复兴,这场考试还在继续,新起点上的中国,正攀行在登顶前那段最险峻的上坡路。深化改革的“最后一公里”如何打通?发展方式的转变怎样实现?创新驱动的引擎如何点燃?“不让一个人掉队”的脱贫硬仗如何打赢?以壮士断腕的勇气深化改革,以爬坡过坎的意志奋力转型,以登高望远的胸怀走向世界,我们将在实现“两个一百年”的奋斗目标中交出优异答卷。

走好新长征路,需要在振奋精神中焕发中国力量。67年艰苦创业,38年革故鼎新,无不印证一个道理:用共同理想凝聚民族意志,振奋亿万人民的爱国热情和昂扬斗志,就没有什么能阻挡我们实现伟大梦想。新长征路上,还有许多雪山草地要过,还有许多雄关天险要闯。历史从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。淬炼坚如磐石理想信念,发扬敢于胜利的革命风范,展现百折不挠的英雄气概,以中国精神激发中国力量,我们将在新的征程上续写新时代的壮丽史诗。

新中国成立前夕,毛泽东同志冷静告诫:夺取全国胜利,这只是万里长征走完了第一步。67年后的六盘山上,习近平同志郑重强调:我们每代人都要走好自己的长征路。今天的中国,不再只是“中国之中国”“亚洲之中国”,更与世界前途息息相关。中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案,也完全有能力沿着中国道路实现民族复兴,夺取新长征的胜利。

祝福伟大的祖国,继续伟大的长征。(新华社北京9月30日电)



关于进一步落实电话用户真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要求,为保障国家和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息和用户个人信息安全保护,即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公告如下:

一、新入网用户,在电信企业各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等渠道)办理移动电话(含无线上网卡,下同)、固定电话等入网手续时,须出示本人有效证件原件(政企单位客户统一办理入网手续的,还需同时提供政企单位客户有效证件原件以及单位经办人、责任人、使用人等个人有效证件原件)进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,各基础电信企业将不提供相应服务。

二、已在网老用户,若使用的移动电话、固定电话等业务尚未登记真实身份信息或身份信息登记不完整的(政企单位客户尚未完整登记单位信息、经办人身份信息、责任人身份信息、使用人身份信息),各基础电信企业将通过短信或电话、公告等方式,分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办真实身份信息登记手续的上述用户,各基础电信企业将依法依规最迟在2016年11月30日前停止通信服务。为不影响您的使用,请尽快持本人有效身份证件和本机卡卡至电信企业自有营业厅办理电话用户实名信息补登记业务。

感谢广大用户理解支持,咨询电话:

中国移动河南公司10086
中国联通河南公司10010
中国电信河南公司10000
特此公告。



2016年09月15日

●兹有陈万胜所有的房屋坐落于浉河区长安路1号弘运阳光城市花园2号楼2单元9层905号,房屋所有权证号为信房权证浉字第00116087号(共有权证号为信房权证浉共字第00116088号),为混合结构套套,建筑面积94.17平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:陈万胜、王付珍
2016年6月21日

411502100006520),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有淮滨县天火同人光伏农业有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411527MA3X77GCX7),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有樊红的会计证(证号:419008500000104),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将于2016年10月29日上午9时至30日上午9时在固始县河道砂石管理站会议室公开拍卖:固始县2016-2017年度河砂资源开采权。

有意参与竞买者,请于2016年10月25日16时前携带有效身份证件和规定数额的竞买保证金(以实际到账为准,不成交者全额无息退还)到我公司办理竞买手续。拍卖标的详细资料请到我公司获取。

展示时间:自公告之日起至2016年10月25日
展示地点:标的物所在地
咨询电话:0371-66209076 18638268905
工商监督电话:0371-68852699

河南大易拍卖有限公司
2016年9月30日

公告

光山县白雀园第二完全小学刘术娟同志已离岗,我单位于2016年7月份发放了返岗通知书,截至目前未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

光山县白雀园镇第二完全小学
2016年9月29日

公告

光山县仙居乡中心学校梁维俊、郑静、辛玉良、屈扬等四名同志已离岗多年,我单位(独立法人资格学校)于2016年8月份发放了返岗通知书,截至目前未返岗。请见报15日内到我单位领取《辞退证明书》等材料,否则视为自动离职,后果自负。

光山县仙居乡中心学校
2016年9月28日

国有土地使用证废止公告

经报罗山县人民政府批准,依法注销石斌斌位于罗山县城关镇陶园村南余湾组的196平方米国有土地使用权(四至界限:东以自墙为界,外大修房;南以自墙为界,外河沟;西以自墙为界,外刘宅;北以自墙为界,外人行道)。因当事人石斌斌未向我局申请其国有土地使用权注销登记手续,根据《土地登记办法》第五十四条、第五十八条规定,我局直接为该宗地办理注销登记,同时,自公告之日起废止石斌斌196平方米的国有土地使用证书。

特此公告

罗山县国土资源局
2016年9月22日

公示

河南省深都房地产开发有限公司“南湖燕园17号和20号-23号楼”工程规划方案调整。该项目位于湖东大道北侧贤山村,用地面积约76亩。工程规划方案经信阳市2014年第四次规委会研究同意,现对17号、20号、21号、22号和23号楼五栋建筑作出以下调整:1.该五栋楼由坡屋顶改为平坡屋顶,其中17号、20号、22号和23号楼的阳台改为错层通高阳台,2.17号、20号、22号和23号楼因户型结构变化,地上总建筑面积由27359.33平方米变为27363.63平方米,3.17号楼取消架空层。上述调整后其技术指标经审查均符合规划设计条件要求,经信阳市规划委员会2016年第三次建设项目评审会会议,同意调整。

如对以上调整有异议,请于30日内以书面形式告知南湖湾风景区规划局办公室,公示期内如无异议,我局将依法变更以上内容的规划指标。电话:0376-6388326

信阳市南湖湾风景区规划管理局
2016年10月1日